Программа проведения регионального этапа

всероссийской олимпиады школьников по праву

(2023/2024 учебный  год)

Место проведения: МБОУ «СОШ №31», ул. Лермонтова, 26

Сроки  проведения: 19 февраля 2024 г.

Длительность проведения:

Общая продолжительность выполнения заданий олимпиады по праву составляет для всех возрастных групп (9–11 классы) 120 минут.
При выполнении письменных заданий олимпиады учащимся необходимо выбрать один или несколько верных ответов на тестовые задания по праву, а также решить задачи по праву, выполнить задания на установление соответствия категорий, установление последовательности, решить кроссворд, а также выполнить другие письменные задания.

Всем учащимся иметь при себе: 

•
паспорт/свидетельство о рождении;

•
согласие на обработку персональных данных;

•
письменные принадлежности (ручка с пастой синего цвета).

Участникам запрещается: проносить в аудиторию и использовать во время проведения туров телефоны и другую цифровую технику, а также приносить в аудитории свои тетради, справочную литературу и учебники.

Участникам разрешается: 

•
приносить в аудиторию прохладительные напитки в прозрачной упаковке, шоколад или другие продукты питания, которые не мешают работе участников, необходимые медикаменты;

•
при досрочном завершении работы над заданием участник обязан перейти в специально отведенное оргкомитетом предоставленное помещение для ожидания окончания тура, чтобы обеспечить нераспространение олимпиадных заданий.

Педагоги, сопровождающие участников олимпиады, находятся в отдельной от участников аудитории в месте проведения олимпиады. Не допускается встреча участников олимпиады с сопровождающими до полного завершения участниками выполнений заданий туров.

Отъезд участников Олимпиады только после окончания тура.

Порядок проведения олимпиады по праву

1 тур 19  февраля 2024 года

Место проведения: МБОУ «СОШ №31», ул. Лермонтова, 26

12.00 – 12.45 – Регистрация участников Олимпиады

12.45 – 12.55 – Инструктаж участников о правилах и порядке проведения и участия в Олимпиаде по кабинетам

В 13.00 начинают действовать правила защиты информации от утечки в месте проведения состязания. 

13.00 – 15.00 – I тур 

15.00 – Отъезд участников Олимпиады.  

Лица, сопровождающие участников, обеспечивают организованный выход участников из места проведения Олимпиады и делают соответствующую отметку в журнале у дежурного в аудитории.

22 февраля 2024 г

14.00 - Вывешивание протоколов, подведение итогов олимпиады (г. Абакан, ул. Пушкина, 105, ГАОУ РХ ДПО «ХакИРОиПК» 
14.00-15.00 - Разбор заданий, показ работ (ГАОУ РХ ДПО «ХакИРОиПК», каб. 104)

15.00-16.00 – Подача и рассмотрение апелляционных заявлений (ГАОУ РХ ДПО «ХакИРОиПК», каб. 104)

ВНИМАНИЕ!

Для проведения апелляции участник Олимпиады подает письменное заявление на имя председателя апелляционной комиссии регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в установленной форме.

Апелляционное заявление принимается в течение одного астрономического часа после окончания показа работ. Заявления, поданные по истечении установленного организатором срока, не рассматриваются.

При рассмотрении апелляции присутствует только участник Олимпиады, подавший заявление, имеющий при себе документ, удостоверяющий личность.

Документами, подтверждающими правомочность участия учащихся в региональном этапе Олимпиады, являются:

- приказ органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, образовательной организации о направлении на Олимпиаду.

